

**FACT MATERIALS DEPARTMENT**

**CORRIGENDUM – DUE DATE**

TENDER No. MM/172/E24548 Dated 23-12-2021  
(Tender ID: 2021\_FACT\_664899\_1)

Bid submission end date and Bid Opening Date of Tender in the Notice Inviting Tender document shall be read as:

BID Submission end date : 13-01-2022 2.00 P.M.  
BID Opening Date : 14-01-2022 2.30 P.M.

Instead of

BID Submission end date : 13-01-2021 2.00 P.M.  
BID Opening Date : 14-01-2021 2.30 P.M.

December 27, 2021

DY. GENERAL MANAGER (MATERIALS)